

Programa Setorial da Qualidade Cimento Portland Atestado de Qualificação





A ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CIMENTO PORTLAND -

CPNJ 60.950.433/0001-30 Av. Torres de Oliveira, 76 - Jaguaré - São Paulo - CEP 05347-902

qualifica a empresa

Concessão nº: 20748

COMPANHIA DE CIMENTO DA PARAÍBA - CCP

CNPJ: 12.616.864/0002-00 Endereço: RODOVIA PB044 KM 18,5 - FAZENDA CCP S/N - ZONA RURAL

CEP.: 58324-000- Cidade/UF: PITIMBU/PB

segundo os requisitos estabelecidos no regulamento do programa para:

Tipo	Designação normalizada	Norma
CP II-F-32	Cimento Portland Composto	ABNT NBR16697:2018
CP II-F-40	Cimento Portland Composto	ABNT NBR16697:2018
CP IV-32 RS	Cimento Portland Resistente a Sulfatos	ABNT NBR16697:2018
CP V-ARI	Cimento Portland de Alta Resistência Inicial	ABNT NBR16697:2018
CP V-ARI RS	Cimento Portland Resistente a Sulfatos	ABNT NBR16697:2018

Data da emissão: 01/04/2025 **Data da validade:** 30/09/2025

Engº Fernando Dalbon Cardoso

Gerente de Certificação Associação Brasileira de Cimento Portland